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平成３０年南房総市教育委員会第６回定例会会議録 

 

１ 日  時 平成３０年６月２５日（月）午後３時００分開会～午後４時００分閉会 

 

２ 場  所 南房総市丸山分庁舎 ２階第２会議室 

 

３ 出席委員 委 員  小 宮   忠   委 員  岡 﨑 俊 明 

   委 員  石 井 美智代 

 

４ 出席職員 教育次長 石 井 喜 弘  参事 鈴 木 康 代 

教育総務課長 内 藤 一 浩  子ども教育課長 水 島 孝 夫 

生涯学習課長 加 藤   勉  

書記  教育総務課課長補佐兼総務係長 佐久間 正 博 

 

５ 開  会 小宮教育長職務代理者が開会を宣言 

 

６ 会議録署名人の指名 小宮教育長職務代理者が岡﨑委員を指名 

 

７ 会議録承認 平成３０年５月１７日開催の第５回定例会会議録について承認 

 

８ 議  事 

 報告事項 

① 教育長報告（教育長不在につき省略） 

② 各課報告 

ア 内藤教育総務課長が、南房総市丸山地区及び和田地区学校再編検討委員会、教育委

員会学校等訪問（１日目）について報告・説明。 

イ 水島子ども教育課長が、宮城県山元町議会視察受け入れ、南房総市特別支援教育支

援員会議①、南房総市特別支援教育コーディネーター会議、南房総市情報システム研

修会（校務支援システム）、南房総市一斉防災訓練（小・中学校）、南房総市一斉防

災訓練（幼稚園）、南房総市小中英語担当者会議①、南房総市園長・校長会議②、南

房総市事務職員会議③、南房総市就学時ことばの検査協力員会議②、南房総市教育支

援協力員会議①、南房総市教育支援協力員会議①について報告・説明。 
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ウ 加藤生涯学習課長が、平成30年度安房地区青少年相談員連絡協議会総会、高齢者

体力テスト（富山地区）、第25回南房総市長杯・教育長杯・議会議長杯争奪グラウン

ドゴルフ大会、平成30年度第1回南房総市公民館運営審議会、平成30年度第1回南

房総市社会教育委員会議、平成30年度安房郡市ＰＴＡ連絡協議会総会、平成30年度

安房地区社会教育委員連絡協議会総会、南房総市ＰＴＡ連絡協議会広報研修会、第1

回たてしん杯少年野球大会、南房総市朝夷青少年健全育成剣道大会、平成30年度市

町村青少年行政主管課長会議、千倉B＆G海洋センタープール開設（9/15まで）(7/20

～8/31夜間開放20:45まで)、第9回南房総市長杯ジュニアサッカー大会、千葉県Ｐ

ＴＡ連絡協議会定期総会、平成30年度第1回史跡里見氏城跡岡本城跡保存管理計画

策定委員会、平成30年度第1回南房総市文化財審議会、第54回関東スポーツ推進委

員研究大会東京大会（～９日）、第７回千葉・南房総アクアスロン大会、第２６回ジュ

ニアオープンサーフィン選手権大会 第１５回マスターズオープンサーフィン選手権

大会（～１７日まで）、平成30年度「少年の日・地域のつどい安房地区大会」ドッジ

ボール大会、高齢者体力テスト（富浦地区・丸山地区）、平成30年度第1回南房総市

図書館協議会、南房総市内学校図書担当者会議、南房総市内読み聞かせ連絡会会議、

安房郡市子ども会育成会連絡協議会育成者講習会について報告・説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 ５月３０日、３１日に行われました市内一斉防災訓練ですが、実施してみて

何か課題などがありましたか。 

水島子ども教育課長 実施した中では、変わったことは特にありませんでした。サイレ

ンが鳴って近くの高台に避難するなどの行動をしてみて、子どもたちや先生方も行動

の確認ができたということで、意義が大きかったという報告をいただきました。 

小宮委員 塀が倒れた事故が起きましたが、そのことについて、塀の調査をするという

ような通達が来ていたと思いますが、市の状況はどのようになっておりますか。 

内藤教育総務課長 大阪の地震の翌日に、指示が来る前に独自に塀の調査を市内幼稚

園・小学校・中学校と社会体育施設の見回りを実施しました。その中で今後改善をし

ていった方が良いのではないかというところが６カ所ございました。その６カ所につ

いては検討し、早急に対応をしていきたいと考えております。 

石井教育次長 その点につきましては、市長・教育長にも報告をいたしました。市長か

らは調査の費用を見積もって、予算化の準備が出来次第、なるべく早く対応策を作っ

ていくという方向で進めさせていただいております。 

岡﨑委員 その６カ所というのは、市内の小中学校の施設にあるということでしょうか。 

内藤教育総務課長 学校の中というよりも、学校の敷地と隣接する民地・道路等に塀が
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あり、崩れる危険性・可能性がある箇所が主な状況です。 

岡﨑委員 今日訪問した富山学園の通学で歩くところに、民間ですが危なそうな塀があ

るというようなことも聞きましたが。 

水島子ども教育課長 それについては、南房総市通学路安全推進会議が７月３０日にあ

りまして、小学校・中学校から要望を出してもらって、土木事務所や警察、市の建設

課と現地視察も予定しております。その状況を確認・協議し、改善できるところは改

善していくという計画になっております。 

石井教育次長 今回は、学校の外側部分を調査いたしましたが、学校内部については、

各校長先生を通じて危ない箇所は常に確認しております。先ほど防災訓練の話もあり

ましたが、学校内部の調査とあわせて、子どもたちにも塀のあるところには近づかな

いというようなお願いもしております。 

鈴木参事 各学校の方には、事故の翌日に確認するようにお願いしました。危険な箇所

については、教育総務課に連絡・相談をしていただくようお話ししました。 

石井委員 ６月２０日の市内の読み聞かせ連絡会会議とありますが、どのような内容の

会議だったのでしょうか。要望とか課題とかがあったのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 今までこのような会議が開かれておりませんでしたので、情報交換

の意味も含め、今回初めて開催いたしました。読み聞かせの代表者の方がいらっしゃ

いまして、いろいろ情報交換をした中で今後につなげていきたいということになって

おります。 

石井委員 地区別にある会の代表者たちが集まったという会議ですか。 

加藤生涯学習課長 そうです。 

石井委員 学校に読み聞かせで入っている団体で、子どもたちがいるところに行くのは

いいのですが、公民館などで月一回やっている読み聞かせにはなかなか子どもが集ま

らないということを聞きました。 

加藤生涯学習課長 それぞれお話し会によっては、公民館でやってもらっておりますが、

なかなか人が集まらないという現状もありましたので、そういったことについても話

をしてもらいました。 

岡﨑委員 ７月６日の南房総市幼稚園理事会というのは、どのような組織なのでしょう

か。 

水島子ども教育課長 南房総市幼稚園教育研究会という組織があり、副園長・園主任が

理事となっております。 

石井委員 第６８回千葉県ＰＴＡ研究大会安房大会は、今年開催されるものでしょうか。 

加藤生涯学習課長 これは来年度開催されます。 
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石井委員 実行委員の方は、学校から保護者を募るのでしょうか。 

加藤生涯学習課長 館山市・鴨川市・南房総市・鋸南町からそれぞれ２名ずつ、ＰＴＡ

の役員から選出された委員で組織する実行委員会です。 

 

議決事項 

① 議案第５２号 南房総市教育委員会会議規則の一部を改正する規則の制定について 

内藤教育総務課長が、教育委員会議の進行について、必要に応じて会議に出席してい

る出席委員に会議の進行を行わせることができるようにするため、規則の一部を改正す

ることについて資料に基づき説明。 

（質疑） 

岡﨑委員 追加する第１７条の中に、職務とありますが、どのようなものでしょうか。 

内藤教育総務課長 第６条が議席の指定、第７条が開会及び閉会、第８条が会議の順序、 

  第９条が動議、第１０条、１１条が発言、第１２条が請願及び陳情、第１３～１５条が採 

  決、第１６条が会議の公開及び傍聴等となっております。 

   岡﨑委員 指定する委員に行わせることができるということですが、今お聞きした職務 

というのは、開会をし閉会をする等々ですが、議長ということで理解してよろしいですか。 

 内藤教育総務課長 概ねそういうことになります。 

 岡﨑委員 前回、三幣教育長が議長でしたが、この議案が承認されれば、指名された委 

員が議長となるということですか。 

 内藤教育総務課長 そのようになります。 

   小宮委員 必ずしも教育長職務代理者に指定するということではないのですね。 

   内藤教育総務課長 あくまでも教育長が指名した出席委員ということになります。 

 石井教育次長 会議の方の進行は、進行として進行役をお願いできれば、会議がスムー 

ズに進められると思いますので、この会議規則の一部改正ということでご理解いただけれ 

ばと思います。 

 質疑後、全会一致で承認された。 

 

② 議案第５３号 南房総市学校給食センター及び幼保一体施設等給食業務運営委員会委

員の委嘱について 

内藤教育総務課長が、資料に基づき説明。 

   質疑なく、全会一致で承認された。 
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９ その他 

  ・水島子ども教育課長から、教育支援委員会委員の名簿について説明があった。 

・加藤生涯学習課長から、社会教育委員の名簿について説明があった。 

・鈴木参事から、夏季休業中の学校閉庁日の設定について、中学校部活動指導員の申請者 

一覧について及び不登校児童生徒の状況について説明・報告があった。 

・内藤教育総務課長から、次回定例会の開催日について説明があった。 

 

１０ 閉  会 小宮教育長職務代理者が閉会を宣言 

   第７回定例会を７月２０日（金）午後３時に開催することで決定した。 

 

以上、会議の顛末を記載し、相違ないことを証する。 

 

平成３０年７月２０日  

 

南房総市教育委員会 

     教育長職務代理者  小 宮   忠 

南房総市教育委員会 署名人  岡 﨑 俊 明 

南房総市教育委員会 書 記  佐久間 正 博 

 


